Контрольная работа по математике

за   I полугодие  
5 класс

I
вариант

1. Найдите значение выражения: 
             8016:167*(128+179)
2.Решите уравнение:
          а) 748-(b+248)=211

б)  23*(х-12)=552
3.
Решите задачу:
Из двух городов, расстояние между которыми равно 408 км, одновременно навстречу друг другу выехали два грузовика и встретились через 4 часа после начала движения. Скорость одного из них равна 54 км/ч. Найдите скорость второго грузовика.
4.Упростите  выражение  и вычислите его значение:

а)  17х-8х+31х-18, если  х=312

б)   235+(565+m), если m=1245
в)   33с-6с-7с, если с=549
5.Луч СD разделил угол KCF на два угла KCD и DCF.Найдите градусную меру угла KCF, если угол KCD=120º, а угол DCF меньше угла KCD в 3 раза.

1. II
вариант
2. Найдите значение выражения: 
    5713:197*(166+138)
2. Решите уравнение:   
   а) (573+а)-173=617
б)32*(х+14)=736
3.
Решите задачу:

Из двух городов, расстояние между которыми равно 556 км, одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля и встретились через 4 часа после начала движения. Скорость одного из них равна 67 км/ч. Найдите скорость второго автомобиля.
4.Упростите  выражение  и вычислите его значение:

а) 18х-12х+4х-172, если х=180
б) 37а+14а-11а, если  а=294

в) 805+(у+1950), если у=1349

5. Луч ОК разделил  угол СОD  на два угла КОD и СОК. Угол СОК равен 68º, а угол КОD меньше угла СОК на 15º.Найдите градусную меру угла СОD
